

党委专题会议纪要

4月30日，学校召开了2020年党委（扩大）专题会议。会议由校党委书记杨声同志主持，曹爱明、郭建忠、李玉生、潘文生、杨建国等同志参加，刘治、许亮、何瑛、曹惠清、张仲祥等同志列席会议。会议主要内容如下：

一、传达了省教育厅《关于加强“五一”假期学校疫情防控工作的紧急通知》文件精神

学校党政办公室主任刘治同志向会议传达了省教育厅《关于加强“五一”假期学校疫情防控工作的紧急通知》文件精神。文件强调学校要严格落实“外防输入、内防反弹”的防控要求，要加强师生防控知识宣传，严格执行疫情期间出行属地管理要求，强化“五一”假期校园封闭管理，及时报送“五一”假期值班信息。

会议要求，一是各部门要认真学习领会上级部门有关“五一”放假及学校印发的有关疫情防控通知、文件精神，确保把学校疫情防控工作做实做严做细，万无一失，平稳开学。二是组织人事部要严格落实教职员工外出报备制，不能流于形式，对于隐报、瞒报、漏报等现象要根据具体情况予以严肃处理。

二、听取了校党委副书记郭建忠同志关于观摩甘卫职院开学演练情况的汇报，传达了全省高等职业院校开学准备及疫情防控工作会议精神

党委副书记郭建忠同志就4月27日观摩甘肃卫生职业学院开学演练情况向会议作了详细汇报。主要包括，学生入校安全检查、宿舍入住、餐厅就餐、教室上课等场景的各个环节和甘肃卫健委、甘肃中医药大学等领导对学生返校遇到问题和难题的解决办法和意见。

会议传达了全省高等职业院校开学准备及疫情防控工作会议上省教育厅党组成员、副厅长张国珍的讲话精神。会议从外防输入、内防扩散的总要求出发，提出了涵盖返校复学、疫情防控工作中各种可能出现的诸多疑难状况等学校疫情防控的十个关键问题，要求各学校责任人认真思考，细化措施，优化流程，狠抓落实，确保校园安全万无一失。

会议强调，各高职、中职院校一定要抓好开学及常态化以后的疫情防控工作；要对防控措施、操作流程再细化，将防控措施在学生返校后逐条落实到位；返校开学要绝对保证学生安全；返校方式要灵活，可一校一策、一专业一策、一班一策；实施全员培训，让每个教职员工熟悉学生返校的各个流程和防控措施。

三、研究了学生返校准备工作

会议研究了我校学生返校住宿条件、隔离室设置、防控物资储备与管理、学生返程、返校后出现发烧、发热情况的处理和教务处关于2017级、2018级、2019级学生返校人数摸排情况。

会议决定，一是学校要响应国家复工复产的号召，充分考虑我校疫情防控的实际条件，按照分学院、分年级、分专业、分批次、错峰、错时有序开展学生返校工作；二是学生正式开学后，尽量减少室内课程教学和活动，主要以线上教学和室外实践教学为主，避免学生聚集；三是要以预防为主，把问题处理在萌芽状态，避免师生带病上课，发生群体性感染；四是要动员全校教职工力量，集全校之力，关注学生群体。

会议要求，一是组织人事部要组织发挥全体教职员工能力，落实责任，对学生实施网格化、个性化管理。二是保卫处要把好校门关，落实校园封闭管理，重点监控外来人员，加强对保安人员管理，对校内外人员一视同仁。三是校门口要合理设置学生通道、测温设施、留观室。四是由校党委副书记郭建忠同志牵头，学工处负责，在做好学生返校演练的基础上，统一指挥协调学生返校整体工作，各部门务必听从指挥、积极参与，保证学生返校工作万无一失；五是国资后勤处负责对学生宿舍、卫生间、食堂、教室、图书馆等重点区域实施彻底、持续的消杀。六是设置废弃口罩收集箱，实行垃圾分类管理；七是要务必摸清学生真实的身体状况，保证学生在上课、集体活动时的安全。

四、研究了学校 8#、9#学生公寓建设方案

会议听取了副校长李玉生同志关于学校拟建 8#、9#学生公寓建设方案，同时讨论了设计承担单位——西北勘察设计院的设计方案。

会议要求相关部门对学校 8#、9#学生公寓的建设整体构造、建筑设备、外观设计等按以下原则设计：

1. 卫生间、洗浴等设施应设计在阳台，保证通风、透光。
2. 要充分考虑未来留学生入住有关条件要求。
3. 一楼与其他楼层上下水要分设。
4. 为了解决学生洗浴及光伏专业学生实训需求，要考虑太阳能及补热系统设计。